

今年的“关爱瓜农,晚报暖心行动”画上圆满句号

# 瓜农朋友,明年我们将继续为您服务



西瓜被送至天津路办事处厂前一社区



## 申兴武: 爱岗敬业的“老黄牛”

### ■人物简介

姓名:申兴武  
职业:洛龙区文化广电新闻出版局办公室主任兼区文物办主任  
最幸福的事儿:和同事们一起工作  
最遗憾的事儿:没有一辈子当教师

□王晓丹 实习生 孟璐 通讯员 王汉飞 王继军 文/图

“我深知‘老牛自知夕阳短,不用扬鞭自奋蹄’。”担任洛龙区文化广电新闻出版局办公室主任一职20多年的申兴武,颇有感触地说。

办公室工作承担着参与政务、管理事务、搞好服务三大职能,纷繁复杂,其中拟公文是重中之重。“每一篇公文都是单位的面面,拟公文时,要做到善思细究,严谨实际,有创新性和开拓性。”申兴武说。

申兴武所写的公文基本是利用午休时间或者下班时间赶出来的。有时,材料多了,他常常一坐就是一天,早上买几个包子,连午饭也解决了。

搬到新区办公后,单位倡导全员使用电脑,多数同志都有畏难情绪,作为老同志,申兴武带头加班加点,和同事们很快就熟练掌握了电脑办公技能。

2003年,我市开展第四次田野文物普查,申兴武负责洛龙区的田野文物保护工作。他想尽办法,用半年时间跑遍了全区160多个村,完成了105处田野文物调查工作。

10余年来,围绕文物安全这个目标,申兴武每年要4次入户安全巡查,他动员民间筹资300多万元,指导抢救濒危文物古建筑10余处;争取政府专项资金,建立基层文物保护单位队伍,对文物保护单位实现定位定责管理;建立完善了文物保护单位百分考核机制,实现了全区田野文物安全连年零事故。

今年56岁的申兴武,曾被省文物局授予“第三次全国文物普查先进工作者”称号,并连续多年被区直工委评为优秀党务工作者(党员)、全市文化系统先进工作者、全市文物工作先进工作者。

■人物心声:我喜欢工作,不喜欢闲着。在办公室工作虽然辛苦,但我喜欢这份工作。

■记者感言:作为一名老同志,申兴武不搞特殊,凡事严格要求自己,在自己的岗位上做出了应有的贡献。



申兴武在工作

□记者 郭秩铭 实习生 黄晨辉 通讯员 郭彦峰 文/图

民间有“立秋之后不能再吃西瓜”的说法,眼看7日就要立秋了,在市区卖瓜的瓜农朋友越来越少,西瓜仍没有卖完的瓜农朋友越来越着急。

4日,洛阳晚报联合西工区农村信用合作联社,将几名瓜农朋友的西瓜悉数买下,送给部分社区日间照料中心。我们这样做,是为了让瓜农朋友能够早日返乡,也为社区老人送去清凉,今年的“关爱瓜农,晚报暖心行动”算是画上了一个圆满的句号。

## 2 “卖完这车瓜, 儿子下个学期的学费差不多齐了”

4日上午,在丽春路与银川路交叉口,一个十几岁的女孩和一个七八岁的男孩在烈日下向市民兜售西瓜。

女孩和男孩是姐弟关系,他们的父亲叫尹建民,家住宜阳县高村乡,这已经是他第三年带着两个孩子进城卖瓜了。

“每年,孩子们都硬要跟着俺进城,来了以后,跟着俺每天吃馒头、睡街边,受了不少罪。”尹建民说,虽然两个孩子不叫苦,但是他看在眼里,疼在心里。

孩子的假期已经过了一半,尹建民想把最后一车瓜卖完,让两个孩子回家好好歇歇。

4日,洛阳晚报联合西工区农村信用合作联社,将刘金升、尹建民等4名瓜农朋友共计2000斤西瓜买下,并将这些西瓜送到了涧西区天津路办事处厂前一社区、西工区王城路办事处行署社区和西工区汉屯路办事处芳林北路社区的日间照料中心,为老人们送去清凉。

尹建民的西瓜卖了700元钱。“最后一车瓜卖得这么快,真得谢谢洛阳晚报。”尹建民高兴地说,“卖完这车瓜,儿子下个学期的学费差不多齐了!”

## 3 明年,我们将继续为瓜农朋友服务

4日的活动为洛阳晚报今年的“关爱瓜农,晚报暖心行动”画上了圆满的句号。

在今年的活动中,洛阳晚报联合西工区农村信用合作联社、洛阳仁和医院、市交警部门、洛阳市助学济困联合会和洛阳学雷锋爱心俱乐部等单位,向瓜农朋友发放了标注有全市176个自产瓜果直销点位置和直销点负责人联系方式的晚报“卖瓜地图”,免费发放给近千名瓜农朋友。

此外,洛阳晚报记者还和西工区农村信用合作联社以及洛阳仁和医院的工作人员,利用夜间休息时间,到瓜农朋友经常聚集、休息的路段,宣传识别假币方法,向瓜农朋友发放验钞灯、防暑降温药,服务了上百人,让瓜农朋友们很感动。

我们的活动和报道也引起市民的积极参与。在瓜农朋友丢钱和遭遇车祸时,不少市民积极向他们伸出援手,让瓜农朋友们感受到这座城市对他们的关爱。

明年,这份关爱会延续下去。瓜农朋友们,明年我们将继续为您服务。



本报相关报道版面截图

## 1 进城卖瓜, 他挂念着生病的父亲

今年入夏以来,来自宜阳县的刘金升和妻子一直在涧西区南昌路附近卖瓜。立秋临近,市区内的本地瓜农越来越少,原本五六毛钱一斤的本地西瓜慢慢涨到了七八毛一斤,刘金升却怎么也高兴不起来。

“价钱涨了,销路却不好。”刘金升说,这些天来询问价格的人不少,真正买瓜的人却不多。之前,他拉来一拖拉机西瓜,两三天就能卖完,可这几天,他拉来了1000斤西瓜,卖了一天还剩800多斤。

在城里卖瓜,风餐露宿不说,每卖一天瓜,刘金升和妻子就要花十几元钱的生活费,他很舍不得。

刘金升这次进城前,父亲病了,这几天,他一直挂念着父亲。“瓜不卖完,俺就回不去啊!”刘金升着急地说。